



上学那点事 体验刺激

镇海区中心学校502班
小记者 王锦涵(证号1517321)

我们去北仑凤凰山主题乐园春游啦。

我们去看了水牛剧场的歌舞表演，又玩了鬼屋和跳楼机，体会了一把刺激的滋味！

我最喜欢的项目是“大舟冲浪”。我坐在最后一排，上坡时，与第一排的同学简直是差了好几度，吓得我不敢回头，生怕掉下去。等下坡了，我紧闭双眼，拼命握住扶手，随着速度越来越快，我感觉人好像要飞出去了，三四秒后，迎面就是大片的水花，淋得我们个个成了落汤鸡！

我们又去玩了海洋太空城。面对“枪林弹雨”，有人抱头鼠窜；有人却毫不畏惧，操起一门“大炮”，向敌人还击；有人“身中数弹”直至“弹尽粮绝”；有人“傲视群雄”，端上一门“机关加农炮”百发百中而自己不伤分毫；有人“偏安一方”，仗着自己“粮草充足”用“高射炮”攻击上面的敌人……

借绳子

北仑华山小学203班小记者 郑钦源(证号1524428)

昨天体育课，我献出了自己的绳子，因为大家都想跳长绳。

那天，我正要跳短绳，方一辰像猎豹一样地扑了上来，我还以为她要挠我痒痒，就像兔子一样跑，方一辰笑红了脸，说：“郑钦源哥哥，能不能奉献出你的绳子给我们跳长绳啊？”我松了一口气，说：“我还以为你要挠我痒，我要一边在地上打滚，一边打你的！下次不要扑上来了，好吗？”“好的！”方一辰说。

当我拿出我的2号绳子的时候，方一辰更加热情了，这次我没跑，因为她是叫我去跳绳，可是我又上了她的当了，她是挠我痒。

橡 皮

鄞州区望春小学202班小记者 徐颖(证号1511015)

上午数学课下课，我无意中发现橡皮不见了，怎么办啊？我急得都要跳起来了。我决定自己破这个“橡皮失踪案”。

我先在课桌里找了找，又在笔袋里翻了翻，接着在地上看了看。可还是“竹篮打水一场空”，一无所获。我只好无可奈何地向后桌借橡皮。

下午上课的时候，我把手放在衣袋里，觉得袋里有一块东西，我拿出一看，原来是橡皮，我这才想到在中午吃饭时，我把橡皮带去了，把它藏在口袋里。如果不是在上课，我一定会欢呼：原来橡皮在这啊！怪不得我找不到。

现在放学了，一想到这事就会笑出声来，哈哈，我是有多粗心啊！

指导老师 童红芬

我的老师

镇海应行久外语实验学校204班
小记者 邱添(证号1518721)

两年前，当我第一次走进小学教室，心里有点害怕和恐惧，但是陈老师的微笑让我忘记了一切。

陈老师讲的课生动有趣，绘声绘色，我们同学都非常喜欢听。两年的时间里，陈老师教会我们很多知识和道理，帮助我们掌握文化知识和技能，带我们在知识的海洋中遨游，让我们懂得阅读方法、写作的技巧。

陈老师对我们非常严格，只要被她“捉”出来的错题，一定要我们订正到懂为止。陈老师又非常平易近人，在我们生病的时候，陈老师就像妈妈一样照顾我们，关心我们。有一次，我不知道是什么缘故突然在学校吐了，陈老师一直陪着我，帮我清理卫生，直到我身体舒服了，她才放心。

指导老师 陈世红

百年校庆

鄞州区实验小学304班记者 徐佳纯(证号1508071)

经过前段时间的辛苦排练，全体师生以全新的姿态，饱满的状态，全身心地投入到这次校庆中。今天，我们管乐队的任务是7:50~8:50在校门口迎宾。

我早早地来到了学校，换好表演服，装好长笛，一开始，我有点小紧张，眼睛一直盯着指挥，生怕不知道吹哪一首曲子。表演结束后，我们像离弦的箭一样，飞快地冲到操场去看老师和同学们的文艺表演。

开场舞是我们班四个人领舞的，跳好后，我们用热烈的掌声欢迎百年校庆文艺汇演正式开始……穿着新发下来的校服，在这个百年新学校里读书，个个朝气蓬勃，我很庆幸成为这个学校的一名学子。

指导老师 徐娟



瞧这一家子

杭州湾新区世纪城实验小学202班小记者 张宇昕(证号1532056)

今天，我和妈妈一起骑着电瓶车去海南村买烤鸭。

在菜市场买好烤鸭后，骑着车回家去。突然！一辆三轮车冲出来了，妈妈赶紧按刹车，这时，我手里的这只烤鸭就飞了起来，又跳了下去。幸好我拿得紧，要不然这只烤鸭就掉了下去。

如果烤鸭真的掉了，我们今天就没有口福了。

指导老师 陈巧巧

我的爸爸

象山县高塘学校503班小记者 赵音淇(证号1513245)

记得一次幼儿园老师问小朋友：“你们的梦想是什么？”小朋友纷纷回答：“当科学家”，“当老师”，“当医生”……就我一言不发，老师走到我的身边问：“小音淇，你的梦想是什么？”我舔舔嘴巴说：“我的梦想是天天有鱼吃。”搞得老师都哭笑不得。放学爸爸来接我，老师就把我的“梦想”告诉了爸爸。

一天，爸爸突然不见了，我问妈妈：“妈妈，爸爸去哪儿了？”妈妈笑了笑，答：“你爸爸要去捕鱼了，以后你有鱼吃了。”我听到有鱼吃了，马上开心地乱跑，心里像吃了蜜一样。

去年暑假，我突然想去看爸爸怎样捕鱼，我在船上呆了七天，真是度日如年。那七天，我真正地明白了爸爸在船上是怎样过的：爸爸一直在忙活，把身上搞得全是鱼腥味……

七天后，爸爸有了深深的黑眼圈，一身鱼腥味。我问爸爸：“爸爸，捕鱼累不累呀？”爸爸指着我说：“还不是为了你？馋猫！”我听了，真想紧紧地拥抱爸爸，可是爸爸却又走了……

指导老师 卜贵苗

我的奶奶

慈溪市实验小学307班小记者 应雨轩(证号1530035)

自我出生起，奶奶陪我睡觉，喂我吃饭，扶我学走路，教我学说话。上幼儿园了，奶奶每天送我上学，接我回家。如今，我在城里读小学，不跟奶奶生活在一起，但每星期六回奶奶家，奶奶不管有多忙，都会给我做一桌我最爱吃的菜。

奶奶知道我特别喜欢吃鸡蛋，她在家里养了两只鸡。鸡生了很多的蛋，可奶奶一个也舍不得吃，把蛋都攒起来，留给我吃。直到现在，奶奶养的那两只鸡还每天生蛋给我吃呢！

指导老师 屠媛燕

我的周末

镇海区贵驷小学301班小记者 陆丽婷(证号1518876)

周末，真是个放风筝的好天气。妈妈让我拿着风筝，站在高高的山坡上，我一手抓着线团，一手抓住靠近风筝的那头，迎着风迅速地小跑起来。

风筝扶摇直上，舒展翅膀，迎风飘扬，它的全身是粉红色的，翅膀上有蓝白相间的斑点花纹，看上去多么漂亮啊。风筝越飞越高，我高兴得手舞足蹈，高声大喊：“飞上去了！”

看着空中的风筝，我有了飞翔的感觉。妈妈说：“再放线！风筝会飞得更高！”正当我陶醉在成功的喜悦中时，突然风筝像被击中的战斗机一样，一头冲下，“怎么会这样？”我叫了起来，“妈妈，风筝要掉下来了。”“没有关系，风向变了才会这样的。”

我给风筝换了一个风向，刚刚俯冲下来的风筝又渐渐地扶摇直上……

指导老师 丁敏俊

象棋大战

中河街道东裕小学402班小记者 朱嘉杰(证号1506475)

我和爸爸摆好阵势，激烈的象棋大战开始啦。

我走了一步当头炮，爸爸沉着跳马……爸爸的“连环马”所向无敌，我的双重炮也势不可当。爸爸一招招杀气腾腾，我一步步逼近。由于我的求胜心太强，棋差一招，一不小心就输给了爸爸。爸爸说：“怎么样，服输吧！”

“别走，再来一局，如果我下局还输的话，我就认输。”

第二场大战开始了，我先占了上风，把爸爸的一车一马吃掉了，爸爸一急，竟连连失手。这个时候我抓住机会，马卧槽，车提高，炮在底，终于战胜了爸爸。

指导老师 黄惠惠

我的好朋友

小 狗

奉化市岳林中心小学306班

小记者 吴劭柯(证号1520665)

我家有一只小黄狗。它全身黄色，尾巴是黑色的，鼻子也是黑色的，一双又黑又圆的大眼睛镶嵌在它的脑袋上，犹如两颗黑宝石。它的一对耳朵警惕地听着院子外的声音。

有一次，我和小狗玩起了“扔骨头”的游戏，我把一块骨头扔到了院子外面，小狗立刻跑过去，叼起骨头，向我跑过来，把骨头放在我的脚边，用眼睛看着我还摇着尾巴，仿佛在说：“再玩一次。”于是我又扔了出去，它依然捡回来了。

还有一次，小狗老是叼来很多吃的，我很好奇，这些东西是从哪儿来的呢？于是，我在小狗出去的时候跟去了，小狗走到了祠堂，哦！原来祠堂里有人在办喜事，有人在烧饭的时候把一些吃的扔给小狗了。

“金 毛”

吉林镇中心小学403班小记者 朱颖(证号1507136)

星期天，约上几个好朋友一起去农家乐吃饭。进入大门，突然发现身旁一个庞然大物，我吓了一跳，姐姐却很镇定，笑呵呵地对我们说：“不用害怕，它是金毛犬，不会咬人，而且还会照顾小朋友呢！”

听她那么一说，我那颗悬着的心终于放下了。我小心翼翼地靠近它，金毛犬见我过来，冲着我摇着毛茸茸的长尾巴，用水灵灵的大眼睛望着我，我轻轻地摸着它的脑袋，这回我就大胆地开始和它一起玩了起来。

吃过饭后，我又来到金毛犬的身边。本来有气无力的它，见我来了，就变得活蹦乱跳。

指导老师 朱郑汇

筑巢的燕子

慈溪周巷镇中心小学教育集团403班

小记者 李佳怡(证号1531735)

“唧唧唧”，一阵阵叫声把正在睡梦中的我吵醒了。我起床发现，有一只燕子正在我家大门旁的柱子上筑巢。

巢已经建了一小部分，这时，燕子又飞出去了，过了一会儿，它嘴里衔着枯树枝和一小块泥土飞回来了，停在了柱子上，小心翼翼地把枯树枝和泥土粘在了上面，然后又飞出去了。又过了一会儿，飞来了两只燕子，这两只燕子几乎长得一模一样，我本以为另一只是来“抢巢”的燕子，却料它是那只燕子的“筑巢帮手”。

这时，爸爸回来了，他也发现了那个燕子巢，马上拿来了一架梯子、木板、铁钉和榔头，麻利地把一块木板固定在了柱子上，我恍然大悟，原来，爸爸是要给燕子巢做一道“保护墙”啊！

指导老师 陆黎萍

小 白

北仑区长江小学203班小记者 陈妙歌(证号1527530)

我有一只毛茸茸的小白兔，它的名字叫“小白”。

它的眼睛红红的，就像两颗红宝石。它的嘴巴是三瓣的，吃起东西可快了。它的尾巴短短的，小小的，它有一个地方让人“讨厌”，就是特别爱干净，只要菜叶子上面有一点点脏东西，它就不吃了，可能兔子也有洁癖吧！

我的兔子“小白”可爱吗？

我的悄悄话 让我早点康复

金家漕小学401班小记者 李梦玲(证号1505888)

我是一个有胃病的小孩，每当看见妈妈骑着电瓶车带我跑向各地的医院，却得到必须动手术的结论之后，妈妈总很沮丧。

妈妈常对我说：“只要找到好一点的医生，就好了！中药一定能喝好的！”我看妈妈的眼圈有些红。当我要进胃镜室检查时，妈妈总是对我说：“我们的玲玲是最棒的！”当我要跳舞不能回家吃饭时，妈妈总是说：“不要乱吃东西，没吃饱就出来，妈妈在门口等你！”

我真希望哪一天，我的病好了，让妈妈不再担心。就因为这个病，妈妈没睡过一个好觉；就因为这个病，妈妈天天喝粥，没吃别的东西，我不能吃的东西，妈妈就全禁掉了。

让我早日恢复健康吧！

会长出小菠萝吗？

慈溪市第三实验小学408班小记者 陈宁远(证号1533818)

我和妈妈去菜场买了个菠萝，它的柄被我种在了阳台。

一天，放了学，我回到家里，见叶子黄了，一副垂头丧气的样子，便放下书包，干起了养护、修理的工作来。我先把它轻轻地拔起来，然后把坑向下挖得深了些，再把它放进去，盖上土，最后再压实了，又见这土十分干燥，便浇了些水。就在这时，我做起了白日梦。我梦见：有一天，我看它开了花，第二天便见它飞快地结了果。那果子真绿啊！绿得那么新鲜，看着那么舒服；那果子刺真多啊！活像个刺球；那果子真嫩啊！嫩得用针一刺，就会刺出汁来……

忽然，我感觉有人在我肩膀拍了一下，我抬头一看是爸爸。他笑着说：“你愣着干什么？做白日梦吗？”不好意思地笑了笑。菠萝，你能长出小菠萝吗？

指导老师 陆海霞